

央行降准 释放资金约9000亿元

全面降准0.5个百分点,定向降准1个百分点

新华社北京9月6日电 中国人民银行6日宣布,为支持实体经济发展,降低社会融资实际成本,决定于9月16日全面下调金融机构存款准备金率0.5个百分点;同时,再额外对仅在省级行政区域内经营的城市商业银行定向下调存款准备金率1个百分点。

中国人民银行有关负责人介绍,此次降准释放长期资金约9000亿元,其中全面降准释放资金约8000亿元,定向降准释放资金约1000亿元。财务公司、金融租赁公司和汽车金融公司的法定准备金率为6%,是金融机构中最低的,已处于较低水平,因此此次全面降准不包含这三类金融机构。

除此之外,为促进加大对小微、民营企业的支持力度,再额外对仅在省级行政区域内经营的城市商业银行定向下调存款准备金率1个百分点,于10月15日和11月15日分两次实施到位,每次下调0.5个百分点。

中国人民银行表示,将继续实

施稳健的货币政策,不搞大水漫灌,注重定向调控,兼顾内外平衡,加大逆周期调节力度,保持流动性合理充裕,保持广义货币M2和社会融资规模增速与名义GDP增速基本匹配,为高质量发展和供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。



全面+定向降准 推动实体经济融资“量增价降”

新华社北京9月6日电 中国人民银行6日宣布全面降准0.5个百分点,同时再额外定向降准1个百分点。全面降准和定向降准相结合,将释放多少资金?是否意味着货币政策转向?如何确保资金流向实体经济?这些问题引发市场关注。

为支持实体经济发展,降低社会融资实际成本,人民银行决定于9月16日全面下调金融机构存款准备金率0.5个百分点。除此之外,为促进加大对小微、民营企业的支持力度,再额外对仅在省级行政区域内经营的城商行定向下调存款准备金率1个百分点。

中国人民银行有关负责人介绍,此次降准释放长期资金约9000亿元,其中全面降准释放资金约8000亿元,定向降准释放资金约1000亿元。

市场普遍认为,此举将有效增加金融机构支持实体经济的资金来源,促进服务基层的城商行加大对小微、民营企业的支持力度,有利于支持实体经济发展。

中国民生银行首席研究员温彬表示,采取普遍降准与定向降准相结合,一方面可以确保市场流动性充裕合理,另一方面通过定向投放,引导资金流入实体经济,特别是加大对小微和民营企业的支持力度。

国家金融与发展实验室特聘研究员董希淼表示,此次降准体现了货币政策的结构性调节功能,是一次精准的定向调控。“对包括城商行在内的中小银行而言,通过定向降准,实行较低存款准备金率,既可额外释放部分长期流动性,减轻中小银行的负债压力,也有助于降低负债成本,进一步缓解中小银行的流动性约束和利率约束。”

“在全球央行重启货币宽松的背景下,结合我国当前宏观经济运行、通胀水平和企业经营情况,政策利率仍有下调的空间和必要。”温彬表示,及时进行普遍降准,可以有效降低银行资金成本,引导银行在新的LPR机制下缩减成本差,有利于降低实体经济融资成本。

对此,中国人民银行有关负责人表示,此次降准不仅增加了金融机构支持实体经济的资金来源,还能降低很

行资金成本每年约150亿元,通过银行传导可以降低贷款实际利率。

降准是否意味着稳健货币政策取向发生改变?对此,中国人民银行有关负责人明确表示,此次降准与9月中旬税期形成对冲,银行体系流动性总量仍将保持基本稳定,而且定向降准分两次实施,也有利于稳妥有序释放资金。因此,此次降准并非大水漫灌,稳健货币政策取向没有改变。

降准信息发布后,富时A50指数期货直线拉升,一度上涨0.6%。厦门大学经济学院教授韩乾认为,对于资本市场而言,降准的消息将有力地提振市场信心。在缓解实体经济融资难融资贵的同时,资金成本下降将有效改善上市公司业绩,推高资产估值,对股票市场形成利好。

“流动性全面释放和流动性结构优化相结合的组合拳,是要确保资金流向政策重点支持的实体经济领域,而非房地产等领域。”在东方证券首席经济学家邵宇看来,此次降准通过提高货币乘数释放流动性,使得广义货币供应量与中国经

济当前的发展情况更加匹配,对助力经济高质量发展和供给侧结构性改革非常有帮助。

业内人士表示,降准释放了长期低成本资金,下一步需帮助银行克服顺周期思维,运用MPA考核等引导银行加大对制造业、民营企业中长期信贷投放,加大普惠金融支持力度。这不仅有利于宏观经济平稳运行,也有助于银行自身风险防范。

人民银行表示,将继续实施稳健的货币政策,不搞大水漫灌,注重定向调控,兼顾内外平衡,加大逆周期调节力度,保持流动性合理充裕,保持广义货币M2和社会融资规模增速与名义GDP增速基本匹配,为高质量发展和供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。

谈股论市

沪深股指双双实现“五连涨”

据新华社上海9月6日电 本周最后一个交易日,A股延续上行势头,沪深股指双双实现“五连涨”。沪指再战3000点,收盘距这一整数点位仅一步之遥。

当日上证综指以2996.62点小幅高开,全天大部分时段呈现窄幅震荡格局。午盘下探2981.60点后,沪指向3000点发起挑战,可惜未能成功,收盘报2999.94点,涨13.74点,涨幅为0.46%。

深证成指收报9823.42点,涨39.92点,涨幅为0.41%。创业板指数涨0.19%至1692.24点,中小板指数涨0.34%至6177.70点。

沪深两市2000多只交易品种收涨,明显多于下跌数量。不算ST个股,两市40多只个股涨停。

与前一交易日近8000亿元的总量相比,当日沪深两市成交有所萎缩,分别为2583亿元和3757亿元。

监管部门提醒:

使用信用卡要量入为出

本报讯 记者耿晓筠报道:骗子又有了新的“生财”手段,居然打起了向银行投诉维权的“坏主意”。9月2日,广东银保监局发布《关于防范“代理处置信用卡债务”的风险提示》,提醒消费者在使用信用卡消费时要规范,更要量入为出,适度消费,千万不要稀里糊涂地被不法分子“套路”了。

广东银保监局在提示中指出,近期,监管部门收到消费者反映,有“维权人士”谎称可以代理处置信用卡债务。而监管机构在调查处理的过程中发现,“维权人士”招给持卡人的“代理处置信用卡债务”行为,不仅扰乱了持卡人的正常还款计划,而且严重损害了消费者的合法权益。

近年来,随着各银行信用卡业务的高速增长,办理信用卡的“门槛”越来越低,而且为了刺激消费,许多银行会为持卡人不断提升消费额度上限。动辄几万、十几万的消费额度,让持卡人在消费时可以无节制地大额“喜刷刷”,但提前透支出去的钱,在经过30天至50天不等的免费透支期后,最终都是要迎来还款日期的。对于许多习惯了透支消费的人来说,最终“还款日”就是“债主逼债日”。于是,一些不法分子就做起

了“代理处置信用卡债务”生意。

在采访中,我市一家商业银行相关负责人坦言,近年来,各银行的

信用卡债务不良率都有上升趋势,以卡养卡、恶意透支套现等风险不断聚集。面对此局面,各银行也纷纷采取措施,委托律师事务所等第三方机构协助银行催收债务。但目前有一些不法分子采取“反向操作”,向一些大额透支消费者谎称自己具备“代理处置信用卡债务”资格,可以帮持卡人延缓、减免信用卡债务。而他们采取的手段就是误导、怂恿消费者向监管部门和银行投诉,虚构一些不存在的“争议”,以此达到拖延还款时间的目的。这位负责人告诉记者,虽然这一方法看似是将消费者信用卡债务进行了延期,解决了“还不上钱”的燃眉之急,实则消费者不仅需要付出高额的佣金,而且还要以消费者的个人征信“背上”不良记录甚至是个人信息被非法利用为代价,可谓是得不偿失。

不法分子“热心相助”的最终目的是为了骗消费者口袋里的“银子”。据了解,目前,这类代理机构往往会收取消费者未还款金额的10%-20%作为佣金。对此,监管部门呼吁,消费者要擦亮双眼,不要掉进不法分子设下的新骗局里。同时,要正确使用维权手段,如对银行卡账务有疑问,可第一时间与发卡银行联络沟通,或到监管部门反映情况申请调解,切勿轻信陌生人虚假宣传,谨防上当。

2019珠海月饼节“粤海润玉”杯有奖征文选刊

海边 流沙园(李月明)

好久没来看海了。周末午后,趁着雨停了的时候,一个人独自来到海边,放眼远望,海面宽阔无际,海浪拍打着岸边卷起朵朵白色的浪花,非常壮观。转回头来的不经意间,发现离我不远处,还有人在垂钓。我很好奇,这么大的海浪,还会有鱼儿上钩吗?走近端看,原来是一个老翁坐在轮椅上,鱼竿伸向海面,一动不动地端坐着,一副风雨不惧、波涛不惊的模样。

老翁七八十岁的样子,佝偻的身材瘦瘦的,衣着十分干净得体,手里捧着的水杯上有卡通图案。我看看老人的时候,老人身旁正走一位女子,她俯下身子在老人的耳边说:“爸,我们回家吧,今天钓不到鱼儿了……”她的声音很大,我听得也非常清楚。老人顺从地点了点头。女儿收起鱼竿的那一刹那,瞬间让我惊讶地说不出话来。原来鱼竿线的那头,只有一个长长的浮漂。我突然悟开了,这是女儿在陪爸爸玩啊!望着父女俩远去的背影,我感慨万千,好像满脑子里全是他们父女俩的故事。也许只有女儿读懂了父亲的心意,也许只有父亲悟出了女儿的真情。涛声起伏,犹如父亲吐纳的气息,浪花朵朵仿佛女儿脸旁的亲吻。

此时此刻,我想起了我那从没见过大海的父亲,他不曾见过海的博大,但他给了我比海还深的爱。一弯月起,万般思念。又是一个中秋节,我无论如何都不能与敬爱的父亲团圆了。

残阳一抹血红,我还流连于海边,浪花拍打着海岸,像一首悠扬动听的歌。走在海边烦恼渐渐散去,心情也开阔了许多。此刻,思念难泯,唯愿天下家家团圆,幸福美满!

明月之声 刘昌年

天上的明月最是素颜女子,尽管穿越万里云层,也不见一丝疲态,无须躲到一旁悄悄补妆。有些积压已久的话,可以跟月亮说说,

月亮会静静地听。时空里思念的味道很浓,很多需要意会的情感此时非常明了,圆月和星星的聚会也到了尾声,星星把月亮留给人类,它们悄然退场不再打搅,倒是嗜睡的草木,还在做着香甜的梦,梦里有硕大的月饼。每一棵树都像树,叶子枯黄,光泽柔和,原来素颜的秋是如此温馨。读史的人也豁然开朗,拂去历史的尘埃,过去的每一个中秋都看得清清楚楚明明白白。

母亲的话语突然清晰无比,还记得母亲说话的表情,还记得许多年前的叮咛。中秋节,看得清母亲的每一根白发,读得懂母亲脸上的每一道皱纹,这是最为强烈的情感,莫名的痛在撞击着心。母亲永远是素颜的母亲,只是平常的情感容易忽略,我们常用撒娇的心情给母亲化个淡淡的妆,身后的母亲仿佛永远不老。可是,自己都日渐年长,已经失去了化妆的心情,母亲怎么还能是年轻模样,怎么还能停留在少时作文里的描述?今天的母亲就是明天的自己,这好像跟中秋无关,月亮只是静静地看,看看今夜有多少人用眼泪卸妆,看看世上有多少素颜相对的母亲。

倒是一向不用化妆的父亲,脸上多了密密的胡茬,往日衣着得体的潇洒变成了不修边幅,这是属于男人的素颜,这是中秋节另类的风景。说给父亲的话很少,留给父亲的情感仍然很浓,静静对视是最好的表达。父亲的眼神深邃,一如天空的明月,明月旁的云彩轻盈洒脱,一如父亲在挥手示意。不去用回忆往昔的中秋,不用去畅想来年的中秋,今年的中秋永远最美,美在那份不用修饰的真实。握着父亲的手,搂着母亲的肩,身后跟着渐渐长大的孩子,这才是属于人间的中秋,这才是属于人们的温馨。

素颜的秋风拂着素颜的水,素颜的游子回到素颜的家乡,真不敢化上一点点哪怕最淡的妆,担心别人认不出自己,更担心家乡和亲人都已陌生。其实啊,踏上故乡的土地,一开口就是浓浓的乡音,平日满嘴的京片子或伦敦音都悄然无踪,只要这素颜的乡音仍在,家乡就永远认识你接纳

你。素颜的中秋月是面镜子,照出了已逝的时光和苍老的容颜,也映照出一尘不染的情感。

我们的节日 姚玉琳

中秋节,在我的印象中,应该是一年中隆重程度仅次于春节的节日了。皎洁的圆月,拜月娘时升起的袅袅炉烟,还有月夜中空气弥漫着的幽幽茶香……成为深刻于脑海的中秋印象,温馨而美好。

儿时,每到中秋节的晚饭过后,家里就开始张罗着拜“月娘”。搬来一张圆桌,摆上月饼、水果及各式贡品,点上一支大大的香,再在桌子的左右两边各供上一盏莲花灯,传统的拜月娘仪式就算正式开始了。这时候,家里的大人总会让自家的小孩把各个学科的课本也摆整齐,一起放在桌上,祈求月神娘娘保佑孩子们学业有成。香炉里升起的烟雾,摇曳的莲花灯火,似乎总在深深浅浅地诉说着古今人们对生活的美好祝愿。

除了拜月,中秋节的另一个传统习俗,就是赏月了。农历八月十五的夜,褪去了夏的炎热,也尚未迎来冬的肃杀,带来的是温度正好的

惬意与清爽。趁着习习凉风,家里的长辈总会泡上一壶上好的清茶,大家围在一起喝茶赏月,谈天说地。皓月清风,欢声笑语,这样怡然的画面,成为了我儿时最温馨的回

忆。如今的我,已经不复幼年的无忧无虑,但中秋佳节的这份温馨,仍能赋予我笑对生活的强大能量。长大的我们,无需再祈求学业高升,可心里对那份和乐与团圆的情怀依旧炽热。

“但愿人长久,千里共婵娟”,愿大家所想所念,皆可现!

通知

尊敬的华南能源广场业主:

《华南能源广场》项目已验收合格达到交付使用条件,定于2019年9月19日至30日正式办理交房入伙,请您携带相关资料按时到珠海横琴联澳路1号办理交房入伙手续。交房事宜请致电+(86)756-8825888。

衷心感谢您的支持,我们将竭诚为您服务!

珠海横琴美琴置业有限公司
2019年9月7日

通告

因道路管养需要,现决定于2019年9月8日至9

月30日,封闭珠海大道珠海大桥至泥湾门桥路段一

条机动车道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年9月6日

清算公告

珠海市香洲区明德慈善义工发展服务中心,统一社会信用代码524404002055384857M,自2018年1月1日起停止开展活动。请债权人自本中心声明之日起60天内,向本中心清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本中心将向登记机关依法申请注销登记。电话:15976991640

清算公告

珠海市斗门区斗门镇象棋协会,登记号:社证字第030169号,现公告:本协会拟进行清算,请债权人自本协会公告之日起60日内向本协会清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本协会将向业务主管(指导)单位和登记管理机构依法申请办理注销登记。

清算公告

珠海市斗门区斗门镇篮球协会,登记号:社证字第030168号,现公告:本协会拟进行清算,请债权人自本协会公告之日起60日内向本协会清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本协会将向业务主管(指导)单位和登记管理机构依法申请办理注销登记。

减资公告

珠海凯翔电子科技有限公司,统一社会信用代码:91440400055390173G,经股东会决议,决定注册资本由原来2000万元人民币减少至100万元人民币。请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权,逾期不报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。特此公告。

土地使用权确权公告

赵忠荣申请下述用地的土地使用权确权确认:宗地位置:珠海市斗门区斗门镇西头里75号;宗地面积:33.38平方米;宗地四至:东至陈壮 南至空地 西至李月东 北至空地;宗地坐标:请到分局地籍科查阅;土地性质:国有;土地权属来源:划拨;根据土地使用权确权的有关规定,如对该宗地的权利有异议者,请于本公告发

布之日起30日内携带书面申请和有效的权属证明向我分局地籍科(地址:珠海市斗门区白藤街道湖滨二区9号,电话:5510612)提出土地权利主张,逾期无异议或异议不成立的,我分局将按有关规定给予申请人办理该土地使用权的确权手续。

珠海市国土资源局斗门分局
2019年8月29日

珠海市交通规划研究与信息中心关于清退营运车辆(船舶)信息化设备使用押金的公告

我单位(原珠海市交通无线电信中心、珠海市交通信息中心)于1994-2011年期间对我市营运车辆(船舶)收取信息化设备(车载对讲机、GPS设备等)使用押金,截至公告发布日,仍有部分企业或个人未办理押金退回事,请未退押金的个人或单位凭原缴款收据到珠海市香洲区华威路36号1栋1003室办理。办理时间为公告发布之日起至2019年9月30日止,逾期视为放弃。特此公告。

珠海市交通规划研究与信息中心
2019年9月5日
(联系人:莫小姐 联系电话:8633103)

招标公告

一、简介:1.项目名称:幸福里小区物业管理服务;2.评标方法:综合评分;3.投标文件递交时间:另行通知。二、投标人资格要求:具有独立的法人资格,并在珠海市物业管理行业备案并取得诚信证明。三、招标文件的获取:时间:2019年9月7日-2019年9月13日;地点:珠海市香洲区水湾路231号御海湾花园A座1707;购买标书时须提供文件:投标人资格要求1-2项资料;法人资格证明或法人授权委托书;购买人身份证。四、联系人:周工:13016317719
广州穗科建设管理有限公司珠海分公司
2019年9月7日

吸收合并公告

多美达(珠海)科技有限公司吸收合并多美达(珠海)电子有限公司,吸收合并后多美达(珠海)科技有限公司存续,多美达(珠海)电子有限公司注销。合并前,多美达(珠海)科技有限公司的注册资本为7,300万元,多美达(珠海)电子有限公司的注册资本为100万元,吸收合并后多美达(珠海)科技有限公司的注册资本为7,400万元。合并前各方的债权债务均由合并后存续的多美达(珠海)科技有限公司承继。债权人可自本公告见报之日起45日内要求清偿债务或提供相应的担保,债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司合并将按法定程序实施。特此公告。

联系电话:0756-7630098
联系人:赖雪嫒
公告方:多美达(珠海)科技有限公司
多美达(珠海)电子有限公司

2019年9月7日